
 

 

Правила поведінки здобувачів освіти  

ДПТНЗ «Броварський професійний ліцей» 

 

          Правила поведінки здобувачів освіти у Броварському професійному ліцеї 

базуються на законах України, постановах Міністерства освіти та науки України, 

органів місцевого самоврядування та мають за мету сприяти вихованню інтелігентної, 

гармонійної, грамотної, свідомої людини, громадянина. Питання, пов’язані із 

застосуванням даних Правил, вирішуються дирекцією ліцею в межах наданих їй 

повноважень. Поведінка кожного здобувача освіти формує образ ліцею і впливає на 

рейтинг навчального закладу, довіру наших потенційних учнів, ділових партнерів, 

замовників робітничих кадрів та роботодавців, на їх бажання співпрацювати з нами. 

Своєю поведінкою, успіхами в навчанні та активністю в громадському житті та 

трудовій діяльності, здобувачі освіти повинні сприяти підтримці та зміцненню іміджу 

ліцею, як освітнього, наукового і культурного центру. Здобувачі освіти мають 

однакові правила, обов’язки і відповідальність згідно цих правил. 

          1. Правила здобувачів освіти. 

          Здобувач освіти має право: 

➢ Отримувати освітню послугу у відповідності з нормативними 

документами обраної професії. 

➢ Запитувати та отримувати довідкову інформацію по процесу навчання із 

своєї професії. 

➢ Запитувати та отримувати довідки в навчальній частині та інших 

структурних підрозділах ліцею. 

➢ Отримувати консультаційну допомогу з дисциплін навчального плану 

обраної професії. 

➢ Відвідувати учбові заходи згідно програми навчального курсу та розкладу 

занять. 

➢ Користуватися навчально-матеріальною базою, бібліотечним фондом, 

методичними посібниками, розробками та програмами ліцею у 

відповідності з встановленим порядком. 

➢ Реалізувати науковий, спортивний, творчий та організаторський 

потенціал в позаурочний час. 

➢ Звертатися до дирекції ліцею з питань навчання та побуту. 

          2. Обов’язки здобувачів освіти: 

➢ Ознайомитись та виконувати Правила поведінки здобувачів освіти в ліцеї. 

➢ Бути дисциплінованим, охайно вдягненим, дотримуватись правил 

взаємної чемності та поваги до педагогів (викладачів, майстрів 

виробничого навчання), працівників та інших здобувачів освіти. 

➢ Виконувати вимоги навчальних планів та програм у відповідності з 

нормативними документами навчального процесу (Державний стандарт 

ПТО, робочий навчальний план, робочі програми, розклад занять, 

контроль знань та вмінь). 



➢ Виконувати розпорядження, накази та вказівки Міністерства освіти та 

науки України, Департаменту освіти і науки КОДА та директора ліцею. 

➢ У приміщеннях ліцею дотримуватись спокійного режиму розмов, 

спілкування і поведінки. 

➢ Систематично і глибоко засвоювати теоретичні знання та практичні 

навики з обраної професії. 

➢ Відвідувати навчальні заняття, виконувати в установлені терміни всі види 

завдань, передбачених навчальним планом, а також здавати проміжні та 

підсумкові державні кваліфікаційні атестації. 

➢ Своєчасно надавати майстру виробничого навчання та класному 

керівнику групи документи встановленого зразка, що підтверджують 

поважну причину відсутності на заняттях. 

➢ Приймати активну участь в заходах, організованих ліцеєм з питань 

навчання, виховання, побуту здобувачів освіти. 

➢ Приймати участь в роботі учнівського самоврядування. 

➢ Приймати участь в анкетуванні та інших заходах по дослідженню думки 

учасників освітнього процесу. 

➢ Дотримуватись правил користування  глобальною та локальною 

мережами, комп’ютерами та іншим обладнанням ліцею, а також 

інформаційної безпеки. 

➢ Бережно та акуратно відноситись до матеріальної власності ліцею (майна, 

обладнання, навчальних посібників, пристроїв, спортивного інвентарю, 

книг і т.д.). 

➢ Підтримувати чистоту і порядок в усіх приміщеннях та на території 

ліцею. 

          3. Здобувачам освіти забороняється: 

➢ У спілкуванні із здобувачами освіти, працівниками ліцею та іншими 

особами та території ліцею вживати грубі вирази та вести розмови на 

підвищених тонах, використовувати нецензурну лексику. Це правило 

поширюється і на вирази, спілкування на інформаційних ресурсах ліцею, 

а також при написанні службових записок, пояснюючих та інших форм 

письмового спілкування. 

➢ Порушувати встановлені правила поведінки здобувачів освіти і правила 

внутрішнього трудового розпорядку в ліцеї. 

➢ Палити в приміщеннях, на території ліцею та на прилеглій території. 

➢ Приносити і розпивати на території ліцею спиртні напої (в тому числі 

пиво); приносити на територію ліцею і поширювати наркотичні та 

токсичні речовини. 

➢ Знаходитися в приміщеннях та на території ліцею в стані алкогольного 

або наркотичного сп’яніння. 

➢ Псувати майно та обладнання, наносити збитки навчально-матеріальній 

базі ліцею. 

➢ Змінювати конфігурацію, настройку програмних та технічних засобів. 



➢ Змінювати комплектацію, розстановку та місце розташування 

(розміщення) меблів, обладнання в приміщеннях ліцею. 

➢ Виносити майно, обладнання та інші матеріальні цінності з приміщень 

ліцею. 

➢ Знаходитися в приміщеннях ліцею у вихідні та святкові дні (у випадку 

відсутності планових заходів). 

➢ Приводити із собою в приміщення сторонніх осіб без дозволу чергового 

адміністратора. 

➢ Ставити особистий автотранспорт на території ліцею, на проїжджій 

частині доріг, ближче 5 метрів від стін будинків та на газонах. 

➢ Розмовляти по мобільному телефону під час занять. 

➢ Залишати територію навчального закладу під час навчального процесу 

без письмового дозволу майстра виробничого навчання та чергового 

адміністратора. 

          4. Відповідальність. 

          За порушення даних правил, а також за не виконання обов’язків визначених 

Статутом ліцею, до здобувачів освіти можуть бути застосовані наступні міри впливу: 

➢ Оголошення зауваження по ліцею. 

➢ Оголошення догани по ліцею. 

➢ Відрахування з числа здобувачів освіти. 

➢ Якщо в результаті умисних дій, що порушують дані правила і вимоги 

Статуту ліцею, буде нанесено матеріальних збитків, то винний в цьому 

здобувач освіти несе матеріальну і кримінальну відповідальність в межах 

норм, встановлених законодавством України. 

          Здобувачі освіти можуть бути відраховані: 

➢ За не виконання навчальних планів і програм. 

➢ За порушення навчальної дисципліни (невиконання графіка навчального 

процесу, прогули занять, не вихід на виробничу практику, правил 

внутрішнього розпорядку, правил проживання в гуртожитку та ін). 

➢ За пропуски без поважних причин (20 годин навчальних занять у 

семестрі). 

➢ В зв’язку з не проходженням державної кваліфікаційної атестації. 

➢ За скоєння протиправних дій після вступу в законну силу вироку суду, 

яким учень засуджений до позбавлення волі або до іншого покарання, що 

виключає можливість продовження навчання. 

➢ За власним бажанням. 

➢ За станом здоров’я. 

➢ У зв’язку зі зміною місця проживання. 

          До застосування покарання від здобувачів освіти мають бути отримані 

пояснення в письмовій формі. Відмова дати пояснення оформляється службовою 

запискою класним керівником. Дана відмова не є перепоною для застосування 

покарання. Притягнення до відповідальності оформляється наказом директора. У 

необхідних випадках наказ доводиться до відома всіх здобувачів освіти ліцею. 

         



          5. Зовнішній вигляд.   

          Здобувачі освіти повинні мати охайний зовнішній вигляд. Забороняється 

знаходитися у навчальних кабінетах у верхньому одязі та головних уборах (для 

чоловіків). 

          6. Правила відвідування навчальних заходів. 

➢ Здобувач освіти зобов’язаний з’явитися за 10 хвилин до початку 

навчального заходу (теоретичні заняття, виробниче навчання, екзамен, 

державна кваліфікаційна атестація). 

➢ Про початок занять педагогів та здобувачів освіти сповіщають дзвінком. 

➢ Після початку занять в усіх навчальних та прилеглих до них приміщеннях 

має дотримуватись тиша та порядок, необхідні для нормального 

проведення занять. 

➢ Забороняється переривати заняття, входити і виходити з аудиторії та 

майстерні під час їх проведення без дозволу педагога, вживати їжу та 

напої під час занять. 

          7. Представники здобувачів освіти. 

          Кожна навчальна група вибирає з числа кандидатур, запропонованих 

здобувачами освіти – старосту. 

          Староста групи здійснює: 

➢ Інформування здобувачів освіти групи про заходи, що проводяться в 

ліцеї. 

➢ Контроль за обліком відвідування здобувачами освіти всіх видів 

навчальних заходів. 

➢ Спостереження за станом навчальної дисципліни в групі на теоретичних 

та практичних заняттях, а також за збереження обладнання та інвентарю. 

➢ Ознайомлення здобувачів освіти із змінами, що вносяться в розклад та 

організаційні заходи. 

➢ Розпорядження старости в межах вказаних функцій обов’язкові для всіх 

здобувачів освіти групи. 
 


